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Schweizerhof Lenzerheide
Neugestaltung Restaurants 7078 und Arvenstube
 



Lenzerheide, Juli 2019 – Wer rastet, der rostet: Das Hotel Schweizerhof Lenzerheide kennt beides nicht. Claudia und Andreas Züllig, das Gastgeberpaar im bekannten Familien- und Wellnesshotel, wirkt und wirbelt mit unerschöpflichem Elan und erfreut die Gäste und sich selbst mit stilsicherem Design in den altehrwürdigen Räumen. Diesen Sommer sind das Restaurant 7078 und die Arvenstube in den Genuss einer überaus adretten Auffrischungskur gekommen.  

Seit bald 30 Jahren lenken Claudia und Andreas Züllig die Geschicke des Familien- und Wellnesshotels Schweizerhof in Lenzerheide und haben es zu einem der beliebtesten Viersternhäuser der Schweiz gemacht. Das Traditionshotel im Herzen Graubündens schafft hier sozusagen die Quadratur des Kreises: Die unterschiedlichsten Gästegruppen fühlen sich hier aufgehoben und glücklich umsorgt. Ein innovatives Kinderprogramm erfüllt alle Familienwünsche, Ruhesuchende finden stille Ecken, Kunstaffine lockt ein umfassendes und spannendes Kulturprogramm und Wellness-Suchende erholen sich im gepflegten SPA mit dem grössten Hamam der Alpen. Dabei durchzieht das ganze Haus eine perfekte Symbiose von Design und Natur, elegant wohnlich, modern und doch zeitlos. So hat sich das Hotel Schweizerhof nicht nur als Familien- und Wellnesshotel einen Namen gemacht, sondern ist auch als Designhotel eine feste Grösse. 

  
Wegbegleiter Designagentur Emulsion

Die Designprofis Tanja Jörimann und Werner Woodtli aus dem bündnerischen Domleschg zeichnen sich schon seit vielen Jahren verantwortlich für die Raumgestaltungen im Hotel Schweizerhof. Gestartet hat das starke Miteinander vor vielen Jahren: Im 2005 hat Emulsion mit ihrem Konzept der Alpenchic-Zimmer die Ausschreibung des Hotels Schweizerhof zur Neugestaltung eines Teils der Hotelzimmer gewonnen. Mit ihrem feinen Gespür für Formen, Farben und Materialien und für die Menschen, die die Räume beleben, hatten sie restlos überzeugt. Und damit gleich einen veritablen Einrichtungsstil lanciert, der im gesamten Alpenbogen begeisterte Nachahmer fand. Über die Jahre folgten weitere Gestaltungsarbeiten wie beispielsweise das  modern-urchige Restaurant „Carn & Caschiel“ Scalottas mit seiner Anlehnung an eine Alpsennerei oder im 2017 die Neugestaltung des Cafés in eine trendige Hotelbar Restaurant, ein absolutes Schmuckstück. 


Diesen Sommer sind die beiden Restaurants für Halbpensionsgäste in den Genuss einer Erneuerungskur gekommen. Das Familienrestaurant 7078 mit dem hellen Wintergarten steht designtechnisch ganz im Zeichen des Bergsportes. Kletterseile und Karabinerhaken sind raumbildend inszeniert, grosse Bilder zum Bergsport rahmen das Restaurant. Wie bei allen Arbeiten von Jörimann und Woodtli erzählt der Raum eine Geschichte, ist in Kommunikation mit den Besuchern. Erst zusammen sind sie eine Einheit, aus Objekt, Architektur, Funktion und den Menschen, die den Raum besiedeln. Im Familienrestaurant 7078 ist die Stimmung lebendig, aktiv und interaktiv. 



[bookmark: _GoBack]Gäste, die Wert auf Ruhe und Zurückgezogenheit beim Speisen legen, finden in der Arvenstube einen Raum, der mit neuen Sitzmöbeln und einem Farbkonzept in eleganten Sand- und Schiefertönen eine behagliche Leichtigkeit ausstrahlt. Die alte Arventäfelung wurde in grossen Teilen beibehalten und verströmt noch immer Gemütlichkeit und ihren unverkennbaren Duft, Sukkulenten in kleinen Treibhäusern unterstreichen die ruhige Ausstrahlung des Raumes. Werner Woodtli meint zu den neuesten Arbeiten: „Unser Fokus liegt immer auf dem Raum als Ganzes. Wer sind seine Besucher, wozu soll er dienen, welche Atmosphäre dient dem. Wir nehmen auf, was da ist und denken weiter. Wir wollen unseren Kunden und ihren Wünschen und Vorstellungen möglichst nah kommen, wir brauchen ein Gegenüber, die gemeinsame Auseinandersetzung mit Geschichten und Themen.“ Emulsion fühlt auf den Zahn und schafft so intuitiv starke, ebenso funktional wie stimmig-zeitlose Erlebnisbereiche. Mit den beiden Restaurants ist eine weitere Etappe in der gemeinsamen Designgeschichte des Hotel  Schweizerhofes geschaffen worden und weitere Herzenswünsche des Gastgeberpaares Züllig haben Gestalt gefunden. 


Das Hotel Schweizerhof, Lenzerheide 

Seit Jahren fungiert das Hotel Schweizerhof regelmässig in den Toprankings der Schweizer Hotellerie. Seit seinen Anfängen 1904 wurde das inhabergeführteTraditionshaus mehrmals erweitert und umgebaut. Heute verfügt das Hotel über 180 Betten in verschiedenen Zimmerkategorien – vom luxuriös-eleganten Alpenchic-, über das romantische Nostalchic- bis hin zum gepflegten Budget-Zimmer. Bekannt ist das Hotel insbesondere für seine 1500 Quadratmeter grosse Wellness-Oase mit dem grössten Hotel-Hamam des ganzen Alpenraumes. Für das leibliche Wohl mit einem breiten kulinarischen Angebot sorgen fünf Restaurants. Der ganze Betrieb ist geprägt von der herzlichen Gastfreundschaft des Gastgeberpaares Claudia und Andreas Züllig und ihrem gesamtem Mitarbeiterteam. Das zeigt sich in vielen kleinen Details: Von der Vielfalt an regionalen Produkten, den Aufmerksamkeiten im Zimmer oder dem innovativen Kulturangebot gibt es nichts, was der Gast vermissen könnte. Ein Ort zum Entspannen, Entdecken, Erleben und Geniessen. 




Kontakt 
Claudia und Andreas Züllig-Landolt 
Hotel Schweizerhof Lenzerheide 
Tel.: +41 81 385 25 25 
Fax: +41 81 385 26 26 
direktion@schweizerhof-lenzerheide.ch 
www.schweizerhof-lenzerheide.ch 




